



中国体育彩票

投注体育彩票  
回报健康人生

# 大乐透中出3注1000万元一等奖

奖池已连续10期超37亿元



11月14日，第16134期体彩大乐透开奖，全国中出3注1000万元头奖，开奖后奖池涨至37.41亿多元。

元，连续10期屹立在37亿元高位之上。

第16134期体彩大乐透的中奖号码为：前区

“01、03、31、32、34”，后区“02、07”。

当期一等奖中出3注，单注奖金达足额1000万元，可惜3注均未实施追加，白白错失中1600万元巨奖的机会。3注头奖分别出自贵州、河北、山东三地，其中贵州中奖彩票是一张20元的胆拖复式票，除了1注一等奖外，还中出6注三等奖、3注四等奖，单票总奖金达到1004万多元；河北中奖彩票是一张10元5注单式票；山东中奖彩票是一张36元

的“6+3”复式票，除了1注一等奖外，还中出2注二等奖、5注三等奖和10注四等奖，单票总奖金达1036万多元。

当期，江西南昌一张99元3注追加单式票中出33注追加三等奖，单票总奖金43万多元，因一个前区号码之差，与至少2.64亿元巨奖擦肩而过。

第16134期体彩大乐透奖池较上期上涨1630万多元，达到37亿多元的历史高位，这也是大乐透奖池连续10期超过37亿元。

90后女孩运气爆棚

## 买了2注机选 收获1000万元大奖

11月2日，一名90后女孩穿着20元钱的毛毛鞋，来到四川省体彩中心兑奖大厅，领走了属于她的1000万元大奖。不过，这个“孤胆英雄”有点紧张，领奖时，她的身体和双手不时有些战栗，声音也有些颤抖。

临时起意买了2注

10月27日下午5点多，一个喜欢玩即开型顶呱刮的女孩前往四川峨眉山市桂花桥镇前进北路1号的41008体彩销售网点，她准备买几注七星彩玩。两年前，她还在上学时，就喜欢和闺蜜到体彩店买体彩顶呱刮。“刮起要，一不小心就中个奖，有种在

捡宝贝的兴奋感。”女孩说，后来她又喜欢上了七星彩。玩彩票的两年时间，她最多中过50元钱。有时，她也与闺蜜打趣：“如果我中了500万会怎么样？我一定会辞职走人。”

女孩说，10月27日那天，她去体彩网点要买的

是七星彩，根本就没想过买超级大乐透。不过，当

她看到超级大乐透的奖池金额有37.27亿元时，突然心动了，就花了4元钱机选了2注号码，把另外的10多元钱买了七星彩。

10月29日，体彩超级大乐透第16127期开奖，全国开出2注头奖。一注为1600万元的追加投注头奖（含

600万元追加奖金），出自湖南；一注为1000万元基本投注头奖，出自四川，大奖得主正是这个女孩。她认为很有中奖希望的七星彩帮她中了5元钱，倒是“随便买买”的超级大乐透为她带来了1000万元大奖。

### 熬了4天后请假领奖

一不小心中了大奖，女孩很激动，始终不太相信自己会这么幸运。她把中奖的彩票装在一个盒子里，又锁进了抽屉，晚上也睡不好觉，总担心那张彩票会不翼而飞。

10月29日晚，四川出了一个体彩超级大乐透千万元大奖的消息传开后，

她感到了一些害怕，怕自己会暴露。其实，网点销售人员并没猜出来中大奖的人是她。众所周知，峨眉天下秀，前往旅游的游客不计其数。当时，体彩销售员杜淑芬有两种猜想：一是在峨眉山附近游玩后想碰碰运气的游客，二是喜欢追号的老彩民。

女孩假装什么事都没发生过，继续上班。就这样，过了4天，女孩终于忍不住了，请假到成都领奖。

“把奖领了，心中的那块石头总算落了地！”女孩说，接受采访时声音还有些颤抖。她说，她并不会像当初与闺蜜开玩笑说的那样打算辞职，而是会继续工作。

## 11选5:保持冷静心态 不要急于求成

对于经常投注体彩高频11选5的彩民来说，有时心态比方法更为重要，下面是彩民总结出的一些心得，与大家共享。

一、不要贪婪以及过度幻想

体彩高频11选5玩法中有几个玩法的中奖率较高，如任选一、任选二、任选八，新手一般会尝试下这三种玩法，而且常常运气不错，第一次买就会中，连续中了几次之后，就会幻想如果倍投5倍、10倍、100倍……可以不用工作了。但必须提醒您的是，中奖本身就是一个概率事件，投注时一定要端正自己的心态，不要过于幻想中大奖的结果，而应该注意投彩的心态，保持乐观的情绪。



### 二、不要急于求成

很多人都想一次就搞定一个大奖，比如投注100倍任选五，中了就发达了，但如果急于求成，往往会导致资金亏损过快；又比如说，很多人买一注不中就会多买几注，“不信中不了”，但结果往往是残酷的，一注不中的可能性也是很大的。因此

劝告彩民朋友，千万不要急于求成，休息一会，下期再说，运气并不是永远都那么好，当然也不是永远都那么“背”。

### 三、不要心浮气躁随便投注

这是特别提醒那些没有中奖的彩民朋友的。坐在电脑前一两个小时却没有什么收获，急躁情绪就

会产生，结果很可能只有两个：电脑一摔，走人；或者随便选几个号码，乱投一气。这些都是对自己的时间和资金不负责任的表现。这个时候，您应该喝杯水，透透气，站起来活动活动身体，等精力恢复后再来。

### 四、规划好资金，不要拼死一搏

拼死一搏是典型的赌徒心态，屡次未中后，所剩资金不多了，心想反正也没多少钱了，不如博一下，中了就可以一次把本都捞回来，这明显是不合适的。大家可以给自己制定一个投注计划，比如今天最多投1000元，每期投40元，那就可以投25期，投注的时候一定要保持克制，不盲目加大投注金额。

**竞彩牛人6串42揽得703万元**  
如果全中，可得3700多万元

2016年欧洲五大联赛如期而至，比赛精彩纷呈，因为有了竞彩，让彩民朋友过足了中奖瘾。

2016年11月1日，河南省体彩中心来了一位牛人，他凭借对足球的热爱，一举拿下703万大奖。

中奖的小李是一名资深竞彩彩民，早在竞彩上市前，就开始购买传统足彩，并在购买过程中积累了一定的挑选比赛场次的技巧。据小李介绍，他最喜欢足球14场，去年在驻马店曾中过传统足彩14场一等奖，奖金超过200万元。凭借自己积累的经验，这次他结合自己一天的研究结果和销售网点业主的推荐，最终在

销售截止前选择了6场比赛，投注22张每张99倍的“6串42”竞彩足球混合过关彩票，中得703万元，要不是错了一场，估计奖金会达到3700多万元。

小李还向大家介绍了自己的投注经验以及挑选比赛的技巧：竞彩“M串N”投注具有容错率大、中奖率高的特点，比如投注“3串1”，选择16倍投注额32元，猜错了1场就没有奖金。而投注“3串4”，投注额32元，即使猜错了1场，仍然可以中出1注“2串1”彩票。此次他投注的“6串42”容错式投注，虽然错了一场，但仍中了700多万元，所以“M串N”投注方式是玩竞彩的中奖利器。

## “至尊宝”来了 最高奖金100万元



“曾经有一张彩票摆在我的面前，我没有珍惜，等我失去的时候才追悔莫及，人世间最痛苦的事莫过于此。如果上天能够给我一个再来一次的机会，我一定会买‘至尊宝’。如果非要在这件事情上加一个约定，我希望是买到中大奖为止！”这段台词怎么样？喜欢的话就来买体彩顶呱刮的“至尊宝”吧。

“至尊宝”的票面尊贵时尚大气，票面设计极具财富感，将精美绝

伦的配色方案与雍容华贵的装饰效果完美融合，尽显尊贵风范。

“至尊宝”多游戏搭配，简单易上手。它共有3个游戏区域，涵盖了“找奖金符号”“两同”“数字匹配”等玩法，体验丰富、玩法简单，中奖机会多。

中奖体验显殊荣。100元和200元的小奖级，给您带来小惊喜；500元和1000元的中高奖级，给您带来真正的财富快感；运气好的话，100万元的头奖也会与您不期而遇哦。